
    

 

 

 

 

 

 8يصبح الناتح  8. ما العدد الذي إذا ضربته في 1

 11 د 10 ج 1 ب 0 أ

 .العدد المناسب لخاصية الابدال هو :2
4×7=28     ،7 =         ×28  

 00 د 28 ج 7 ب 4 أ

 .الجملة العددية التي تمثلها الشبكة  هي :0
 
 
 

 18=0×6 د 12=6×2 ج 4=2×2 ب 06=6×6 أ

 ؟5×4. ماذا تعني العبارة 4

 4+4 د 5+4+5+4 ج 5+5+5 ب 4+4+4+4+4 أ

 هو ؟ 2×4×2إن ناتج  16=2×2×4.إذا كان 5

 16 د 8 ج 6 ب 4 أ

 ريالات ، فكم ريالا ستدفع سميرة؟ 4دفاتر ، إذا كان ثمن الدفتر الواحد  0.تريد سميرة شراء 6

 16 د 12 ج 7 ب 8 أ

 حددي جملة الضرب الصحيحة: .7

 11=9×2 د 10=4×5 ج 8=0×8 ب 6=1×6 أ

 .أي الرموز تجعل العملية العددية أدناه صحيحة :8
     5     10=50 

 ÷ د × ج - ب + أ

 

 

 

 

        

        

 

 مدرسة البيان النموذجية

 مرحلة الصفوف الأولية والصف الرابع

 لثاني ابنك الأسئلة للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي 
 

 اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحت الإجابة الصحيحة  

 :ـ   السؤال الأول

 (2( و)1الضرب ))الرابع والخامس  الفصل

 



    

 
 السؤال الثاني :

  كانت العبارة خاطئة اكتبي حرف )ص ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وحرف ) خ ( إذا

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . حددي جملة الضرب غير الصحيحة:9

 05=7×5 د 20=2×10 ج 0=1×0 ب 4=0×4 أ

 صحيحة ؟  0=0×. ما العدد الذي يجعل جملة الضرب        10

 5 د 0 ج 0 ب 1 أ

 تعني ؟ 2×4.الجملة 11

 4+4+4+4 د 2+4+2 ج 2+2+2 ب 4+4 أ

 خ ص السؤال
   فسوف أحصل دائما على صفر في منزلة الآحاد 11عندما أضرب عددا في  ( 1

   خاصية الابدال لعملية الضرب لاتغير في الناتج( 2

   33=9×4فإن حاصل ضرب  33= 4×9إذا كان  ( 3

   442كان الناتج  1×336.إذا ضرب العدد ( 4

   هي العد القفزي 7×3من الطرق التي تساعدنا على إيجلد ناتج ( 6

   31=6×2×3فإن  31=2×6×3إذاكان  ( 3

   12يساوي  3-22ناتج طرح  ( 7

   عملية الطرح عملية إبدالية ( 2

9 ) 16-32 =32-16   

   122=122-244ناتج طرح  ( 11

   = 6×3هي  16=3×6الجملة التي يمكن أن نستعملها للتحقق من صحة الضرب  ( 11

   11=6×2جملة الضرب المناسبة للشبكة في الشكل المجاور هي ( 12
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  السؤال الثالث :

 -اختاري من العمود )أ( ما يناسبه من العمود )ب( ثم اكتبي في نموذج الإجابة  فيما يلي : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب(  الحرف الصحيح ( )ا
3×2  

 84)أ (               
6×4  

 7)ب(               
3×2  

 52         )ج(      
7×1  

 03)د(               
9×3  

 52)هـ(               
11×4  

 25)و(                
6×6  

 57)ي(               
2×7  

 83)ز(                
6×3  

 5)ح(                 
7×3  

 53)ط(                



    
 

  السؤال الرابع :

 

 يلي: ماالضرب في أوجدي ناتج /6

   8                         5                              9                         4                            5   

×5                      ×2                            ×0                       ×2                          ×5           

 

 

 

9                          7                              2                          5                           9 

×23                       ×0                            ×8                         ×3                        ×9 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

7×4.=         .............    23×0               .............=5×3...........= 

 

9×2..=          ............    4×5...............=            5×8...........= 

 

8×8....=               .........5×0..............=              0×8..=......... 

 

7×3.....=               ........2×0.............=               9×4............= 


